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① ② ③

１年 61.6% 25.0% 13.4%

２年 60.7% 23.1% 16.2%

３年 62.9% 22.9% 14.3%

全校 61.8% 23.6% 14.6%

① ② ③

１年 51.8% 27.7% 20.5%

２年 37.5% 35.0% 27.5%

３年 51.4% 34.3% 14.3%

全校 47.0% 32.5% 20.4%

① ② ③

１年 53.1% 26.5% 20.4%

２年 44.5% 31.1% 24.4%

３年 57.9% 27.9% 14.3%

全校 52.2% 28.5% 19.4%

① ② ③

１年 65.5% 19.5% 15.0%

２年 61.5% 24.8% 13.7%

３年 66.2% 24.6% 9.2%

全校 64.5% 23.1% 12.4%

① ② ③

１年 73.5% 17.7% 8.8%

２年 61.9% 22.9% 15.3%

３年 61.7% 25.5% 12.8%

全校 65.3% 22.3% 12.4%

① ② ③

１年 60.2% 22.1% 17.7%

２年 52.5% 33.1% 14.4%

３年 55.7% 26.4% 17.9%

全校 56.1% 27.2% 16.7%

① ② ③

１年 36.1% 29.6% 34.3%

２年 36.4% 42.4% 21.2%

３年 45.9% 31.9% 22.2%

全校 39.9% 34.6% 25.5%

① ② ③

１年 45.0% 33.0% 22.0%

２年 61.5% 23.9% 14.5%

３年 48.2% 31.4% 20.4%

全校 51.5% 29.5% 19.0%

① ② ③

１年 63.4% 17.9% 18.8%

２年 61.5% 17.9% 20.5%

３年 63.6% 23.6% 12.9%

全校 62.9% 20.1% 17.1%

＊回答数　　1年＝１１５人、２年＝１２１人、３年＝１４３人、合計＝３７９人、在籍数＝４０２人、回答率＝９４．３％

５、実物投影機やパソコンなどのＩＣＴ機器を使った授業はわかりやすいですか。

６、各教科の先生は、学習評価の方法をわかりやすく説明してくれますか。

Ⅱ：学校生活について

７、ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝの観点から学習環境、学習指導等に工夫されていることを知っていますか。

８、ｵﾘﾝﾋﾟｯｸﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ教育に取り組んでいることを知っていますか。

１、学校は安心して学習に取り組める環境ですか。

４、少人数授業の授業はわかりやすいですか。

平成２９年度　新宿区立西早稲田中学校　授業アンケート（生徒）集計

①：そう思う(肯定的回答)、②そう思わない(否定的回答)、③わからない

１、各教科の授業を受けることで、知識や技能が身についたと思いますか。

２、各教科の授業や道徳の時間で、を受けることで、グループで話し合う力が身に付いたと思いますか。

３、各教科の授業や総合、学活の時間で、調べたことや学習したことをまとめたり発表する力が身に付いたと思いますか。

Ⅰ：学習、授業について

在籍生徒数　１年＝１１９名、２年＝１３１名、３年＝１５２名　　合計＝４０２名


